Вариант 4
	1
	Порядковый номер элемента численно равен:

	
	А) молярной массе;

Б) числу электронов;
В) сумме чисел протон, нейтронов и электронов в атоме;

Г) числу нейтронов.



	2
	18 электронов содержит частица:

	
	А) F- ;
	Б) Al+3;
	В) CL;
	Г) Ca+2.


	3
	Галогены – это элементы группы:

	
	А) IA
	Б) IIA;
	В) VIIA;
	Г) VIA.



	4
	Осадок образуется в реакции между веществами:

	
	А) Na3PO4 и AlCL3;
	Б) NH4OH и KOH;
	В) ZnCL2 и Al2(SO4)3;
	Г) CO2 и  CaCO3.


	5
	Элементу с порядковым номером 26 соответствует высший оксид:

	
	А) ЭО;
	Б) Э2О3;
	В) ЭО3;
	Г) Э2О7.


	6
	Бромную воду обесцвечивает:

	
	А)  пропан;
	Б) циклогексан;
	В) этилен;
	Г) хлорэтан.


	7
	К амфотерным гидроксидам относится:

	
	А) Ca(OH)2;


	Б) Be(OH)2;
	В) Mg(OH)2;
	Г) Ba(OH)2.

	8
	В результате протекания реакции 
H2SO4 + Ca(OH)2 →


	
	А) выделяется газ;

Б) выпадает осадок и образуется газ;
	В) выпадает осадок и выделяется газ;

Г) образуется вода и выделяется газ.



	9
	Уксусная кислота не реагирует с:

	
	А) карбонатом натрия; 

Б) гидроксидом кальция;
	В) магнием;

Г) оксидом углерода (IV).



	10
	Изомерами являются:

	
	А) бутен – 1 и бутен – 2;

Б) этан и пропан;
	В) бензол и этанол;

Г) этаналь и бутаналь.



	11
	Степень окисления марганца в ряду

MnCL2 – MnO2 – K2MnO4 – KMnO4

	
	А) уменьшается;

Б) увеличивается;
	В) не изменяется;

Г) сначала увеличивается, затем уменьшается.



	12
	Между атомами элементов с порядковыми номерами 8 и 16 химическая связь в молекуле:

	
	А) ковалентная полярная;

Б) ковалентная неполярная;
	В) ионная;

Г) металлическая.



	13
	Малорастворимое соединение образуется при взаимодействии:

	
	А) нитрата меди (II) и сульфида калия;

Б) хлорида кальция и бромида калия;

В) фторида натрия и нитрата серебра;

Г) гидроксида бария и йодида лития.



	14
	К щелочным металлам относятся:

	
	А) литий, калий, цезий;
Б) рубидий, стронций, иттрий;
	В) магний, кальций, стронций;

Г) алюминий, кальций, железо.



	15
	Формулами водородных соединений кремний и фтора соответственно являются:

	
	А) ЭН и ЭН2;
	Б) ЭН2 и ЭН5;
	В) ЭН4 и ЭН;
	Г) ЭН4 и ЭН3.


	16
	Основные оксиды образуют:

	
	А)литий и алюминий;

Б) цезий и магний;

В) железо и углерод;

Г) бериллий и никель.


	17
	Водород выделяется в реакции с участием:

	
	А) меди и серной кислоты;

Б) углерода и азотной кислоты;
	В) цинка и соляной кислоты;

Г) золота и азотной кислоты.



	18
	Элемент имеет координаты: IV период, VIA группа. Его порядковый номер и максимальная степень окисления соответственно равна:

	
	А) 24 и 4;

Б) 24 и 6;
	В) 34 и 4;

Г) 34 и 6.


	19
	К р-элементам относится:

	
	А) Rb;
	Б) P;
	В) Ca;
	Г) Ti.


	20
	Сухой лед - это:

	
	А) H2O;


	Б) CO2;
	В) N2;
	Г) CO.

	21
	К одноатомным спиртам относится:

	
	А) СН3ОН;
	Б) СН3СОН;
	В) СН3СООН;
	Г) С6Н5ОН.



	22
	Тяжелее воздуха:

	
	А) NO;
	Б) CO;
	В) NH3;
	Г) CH4.



	23
	Элементу с порядковым номером 49 соответствует высший оксид:

	
	А) ЭО;
	Б) Э2О3;
	В)ЭО3;
	Г) Э2О7.


	24
	Двухосновной кислотой является:

	
	А) соляная;
	Б) сернистая;
	В) азотная;
	Г) фосфорная.


	25
	Реакции, которые протекают одновременно в двух противоположных направлениях, называются:

	
	А) экзотермическими;

Б) эндотермическими;


	В) прямыми;
Г) обратимыми.



	26
	Самый тугоплавкий металл - это:

	
	А) железо;

Б) марганец;
	В) медь;

Г) вольфрам.



	27
	Какая степень окисления у хлора в соединении CL2:

	
	А) 3;
	Б) 2;
	В) 1;
	Г) 0.



	28
	Теорию строения органических соединений сформулировал ученый:

	
	А) А.М.Бутлеров;
	Б) Ф.Вёлер;
	В) Д.И.Менделеев;
	Г) М.П.Бертло.


	29
	Вода диссоциирует на ионы:

	
	А) Н2 и О2;
	Б) Н- и О+;
	В) Н+ и О-2;
	Г) Н+ и ОН-.


	30
	Органические соли – формиаты – получили свое название в честь животного:

	
	А) медведя;
	Б) фораминиферы;
	В) муравья;
	Г) пчелы.














